

《说是水浇地 麦田亩产仅100斤》后续

来电了,出水了! 我们的庄稼有救了!

闲置两年的水井启用,八旬老人喜极而泣



“我们正浇地呢,水井能用了。”近日,荥阳市乔楼镇陈沟村竹园组村民王春林拨打记者电话,兴奋地说。竹园组村民守着中国地质调查局打的水井却因缺电无法使用,导致今夏小麦亩产仅100斤左右。6月13日,郑州晚报荥阳播报刊发了《说是水浇地 麦田亩产仅100斤》一文。为解决水困,乔楼镇积极协调,终于使水井有了电,出了水。 荥阳播报 张浩芳 文/图

玉米成了“假蒜苗”

位于荥阳市乔楼镇陈沟村竹园组的水井因缺电而闲置两年多,水浇地成了望天收。村民张振华说,风调雨顺的时候,每亩能产近1000斤的粮食,这几年因为干旱,几乎绝收,亩产变成了100斤左右。“去年家里的4亩多地就打了3小袋玉米,到现在还放在家里没动,因为颗粒比较瘪,连养鸡场也不要,说是

鸡不吃。”

在地里,玉米都是高低不齐,大小不一,高的已近一人高,矮的还未过膝。记者注意到,为数不多长势较好的玉米主要是在村民家门口的田地,玉米已经有一人多高,即将抽穗。村民王春林介绍说,离家比较近且地方不大的小片玉米地,他们都是从家里一桶一桶提水浇的。

记者随后到连片的田地,见到大多数玉米矮得刚刚过膝,叶子也都卷着,稀稀拉拉在地里,猛地一看像是“大蒜苗”。王春林指着一片田地告诉记者,那是他的田地,因为太旱正等着浇水,记者望去发现玉米很小,也有大片的玉米呈现出焦黄,与别的地里泛墨绿的颜色极不相称。

村民喜极而泣“有救了”

据了解,水井是中国地质调查局打的找水抗旱井。

从6月中旬开始,乔楼镇政府经过一个月的协调,使水井接上了电,7月25日上午10点,水井正式开始抽水灌溉,村民都兴奋异常互相庆祝。村里80多岁的李秀娥更是喜极而泣:“这回

咱这儿的庄稼有救了。”

7月30日,在田地里,记者见到水井周围的玉米已有齐腰高,绿油油的充满生机,田地也是松软湿润,王春林说这是5天前浇过的地,玉米都“醒”过来了,长势很好。

记者还见到正在浇地的赵

石柱,他正穿着胶鞋在地里忙活,一会儿拉着碗口粗的水管移动位置,一会儿用锄头理下田里的小沟壑,使水流更均匀。他说:“我家是昨晚两点开始浇的,也是我们村里的第16家开始浇地的,看着清澈的水哗哗地流到地里,心里别提多高兴了。”

脑瘫儿小嘉嘉康复了

小嘉嘉两个月时查出重度脑瘫,某医院结论“没有治愈可能” 荥阳市妇幼保健院脑瘫康复科不放弃,精心治疗,终现奇迹

小嘉嘉近日出院了,这个曾经被郑州市某医院建议放弃治疗的脑瘫患儿,经过荥阳市妇幼保健院脑瘫康复科全体医护人员的精心诊治,完全康复了。

一年前,小嘉嘉刚出生两个月时,被检查出患有重度脑瘫,这让全家人心急如焚。为使宝宝能够尽快康复,家长带着孩子来到郑州市某医院,经检查,专家做出了明确的结论:每年30多万的治疗费,基本没有治愈的可能,建议放弃治

疗。这样的结论,让一家人心中仅存的希望彻底破灭。

孩子是父母的心头肉,看着这弱小的生命刚来到人间,就要被无情地舍弃,实在心有不甘。2013年3月30日,抱着试试看的心态,小嘉嘉的父母带着孩子来到了荥阳市妇幼保健院,脑瘫康复科薛弈主任和禹德辉护士长热情接待了他们,在对孩子病情进行了仔细的检查后,经过认真研究,制订了详细的治疗方案和康复训练计划,并开始

了积极治疗。推拿、按摩、针灸、中药熏洗……2个月过去了,小嘉嘉会微笑了,慢慢地也会抬头了;半年过去了,小嘉嘉会翻身了;一年过去了,小嘉嘉会抬腿挪步了,这个曾被建议放弃的孩子,终于迈出了其人生的第一步,迎来了健康、幸福的曙光。在漫长的治疗过程中,看到嘉嘉一点一滴的变化,医务人员都感到莫大的欣慰。嘉嘉的每次进步,每一个动作都凝结了大家的期望与汗水。

在今年保健院举办的“快乐六一”活动中,嘉嘉参与了多项比赛,尤其是爬行比赛获得了小组第一名,嘉嘉妈妈激动地拥抱着护士长,兴奋的泪水扑簌簌滑落打湿了衣襟……嘉嘉彻底治愈,是荥阳市妇幼保健院康复科创造的奇迹,也是该院仁心仁术仁爱的体现。

嘉嘉在保健院一年多的时间里,每位医护人员都把她当做是自家的孩子一样善待,不是亲人胜似亲人。小嘉嘉就要离开医院了,而那些日夜照顾



小嘉嘉骑车啦!

她、为她治疗的医务人员都有些难以割舍,争相抱着孩子不愿放手。是啊!嘉嘉痊愈了,是该回到家里与爸爸妈妈、爷爷奶奶团聚了,享受家人的呵护、欢乐!

通讯员 朱彩霞 马新奎 文/图



中国网络电视台制 魏西卢 王文学作

中国 金灿灿 梦



讲文明树新风

中国精神 中国形象